

ESTADO DO PARÁ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA GABINETE DEPUTADO ELIEL FAUST

PROJETO DE LEI Nº 494 DE 202

-	many transport of company or the company of the com
	ESTADO DO PARÁ
	Assembléia Legislativa
RECEBIDO PELA MESA DIRETORA	
E	m 27,08,2024
4	Dillo Suovo
1	Assessor da Mesa
-	And the state of t

DECLARA O EVENTO SASSARICANDO NA ROÇA, REALIZADO ANUALMENTE NO MUNICÍPIO DE BENEVIDES/PA, COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO ESTADO DO PARÁ.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARÁ estatui e eu sanciono a seguinte lei:

**Art. 1º.** Fica declarado como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Estado do Pará, o evento "Sassaricando na Roça", realizado anualmente no município de Benevides/PA.

Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO DO GOVERNO, em de de 2024.

HELDER ZAHLUTH BARBALHO Governador do Estado do Pará

ALEPA/DIDEX
Nº 03

## ESTADO DO PARÁ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA GABINETE DEPUTADO ELIEL FAUSTINO

## **JUSTIFICATIVA**

Organizado pela Prefeitura de Benevides, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, o Sassaricando é um evento junino realizado anualmente e conhecido por sua atmosfera festiva e genuína, que resgata as raízes culturais da região.

A programação diversificada e repleta de atividades tradicionais proporciona momentos inesquecíveis para todas as idades há mais de 10 anos.

Além do impacto cultural, o Sassaricando traz benefícios econômicos significativos para o município de Benevides. Todos os anos o evento atrai milhares de pessoas e impulsiona significativamente a economia local, fortalecendo os negócios da região, por meio da majoração de postos de trabalho através das barracas de comidas e bebidas, ambulantes em geral e artesãos do local.

Em virtude dos motivos citados, entendo ser oportuna a apresentação deste projeto de lei para declarar como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Estado do Pará, o evento "Sassaricando na Roça".

Palácio da Cabanagem, em 27 de agosto de 2024.

ELIEL PEREIRA FAUSTINO FILHO
Deputado Estadual